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До 70-річчя хірурга Ігоря Юлійовича Полянського

У 1987 р. Ігор Юлійович пе-
рейшов працювати на кафедру 
факультетської хірургії, яку у 
той період очолював заслуже-
ний діяч науки і техніки Украї-
ни, видатний хірург-науковець, 
професор Борис Олегович Міль-
ков – вчитель і наставник Ігоря 
Юлійовича. Відтоді наукова і 
практична діяльність ювіляра 
незмінно пов'язана з кафед рою, 
де розкривається його потенці-
ал хірурга, науковця і педагога. 
У 1992 р. його обрали на посаду 
доцента цієї кафедри. У 1996 р. 

Ігор Юлійович  захистив докторську дисертацію на 
тему “Особливості розвитку, перебігу, профілакти-
ки та лікування перитоніту при променевому ура-
женні (експериментально-клінічне дослідження)”, 
де вперше описав синдром взаємного обтяження 
у хірургічній клініці. У 1996–1997 рр. – професор 
кафедри факультетської хірургії Чернівецького 
державного медичного інституту, а з 1997 р. – її не-
змінний завідувач.

Ігор Юлійович є добрим наставником для 
майбутніх медиків і порадником для своїх молод-
ших колег. Під керівництвом науковця захищено 
вже дві докторські та 13 кандидатських дисерта-
цій, зокрема, він був  консультантом докторської 
дисертації професора Ф. В. Гринчука, під його 
керівництвом підготували і захистили кандидат-
ські дисертації О. А. Андрієць, Ф. В. Гринчук, 
Р. І. Сидорчук, В. В. Андрієць, В В. Максим’юк, 
М. І. Шеремет, С. П. Бродовський, Я. Ю. Войтів, 
О. Г. Харабара, Я. В. Гирла, В. А. Мороз та інші. 
Він автор понад 300 статей, 4 монографій, 2 під-
ручників, 7 навчальних посібників, 38 патентів на 
винахід, 6 методичних рекомендацій.  

Напрями його наукових досліджень включа-
ють розробку і впровадження нових методів ран-
ньої діагностики, ефективного лікування хворих 
на різні форми перитоніту, дослідження поєднаної 
патології в невідкладній хірургії, впровадження 
малозатратних та незатратних технологій в ур-
гентній і плановій хірургії, розробку нових ме-
тодів з’єднання тканин, кишкових швів, способів 
їх закріплення і захисту, підвищення надійності 
анастомозів, санації черевної порожнини, хірур-
гічне лікування ендокринної патології, зокрема 
різних форм зоба.

Ігор Юлійович Полянський 
– завідувач кафедри хірургії 
№ 1 Буковинського державного 
медичного університету, док-
тор медичних наук, професор, 
голова Асоціації хірургів Чер-
нівецької області, член правлін-
ня Асоціації хірургів України, 
член Правління Асоціації ендо-
кринних хірургів України, член 
Американської асоціації лапа-
роскопічних хірургів, почесний 
член Асоціації хірургів Респуб-
ліки Молдова. Член редакцій-
ної колегії журналів “Клінічна 
анатомія та оперативна хірургія”, “Клінічна та 
експериментальна медицина”, “Аrta medica”, хі-
рург вищої категорії.

28 січня 2024 р. виповнилося 70 років від дня 
народження і 45 років лікарської діяльності відо-
мого вченого, хірурга, педагога Ігоря Юлійовича 
Полянського. Народився Ігор Юлійович 28 січня 
1954 року у родині вчителів у с. Ганьковиця Сва-
лявського (Мукачівського) району Закарпатської 
області.  Ігор Юлійович не одразу зрозумів, що ря-
тувати людям життя – його покликання. Відомий 
хірург у шкільні роки обирав для себе професії різ-
ні: від приземленої – бути машиністом, до роман-
тичної, з присмаком ризику, – бути космонавтом. 
Але в цій справі перемогла жага до пізнання та нау-
кових досліджень і вічне питання – "Чому?". Після 
закінчення 8-річної школи вступив на фельдшер-
ське відділення Хустського медичного училища, 
яке з відзнакою закінчив у 1972 р. Незадоволення 
своїм багажем знань зі шкільної парти та медич-
ного училища керувало молодим чоловіком. І саме 
цей рушій вдосконалення привів Ігоря Юлійовича 
до тієї вершини, на якій він сьогодні знаходиться.

У 1978 р. закінчив лікувальний факультет 
Чернівецького державного медичного інституту. 
У 1979–1981 рр. після проходження інтернату-
ри у Сторожинецькій районній лікарні працював 
хірургом торакального відділення Чернівецько-
го обласного протитуберкульозного диспансеру, 
викладачем хірургії Чернівецького медичного 
училища. Впродовж 1981–1985 рр. Ігор Юлійо-
вич – асистент кафедри топографічної анатомії та 
оперативної хірургії Чернівецького державного 
медичного інституту. У 1985 р. захистив канди-
датську дисертацію.
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Ігор Юлійович є блискучим хірургом, здатним 
виконувати різноманітні операційні втручання – 
абдомінальні, торакальні та проктологічні. Він є 
піонером і фундатором школи міні-інвазивної хі-
рургії на Буковині. Уперше на Буковині виконав 
лапароскопічні операційні втручання на жовчно-
му міхурі, стравоході, органах малого таза, кишці, 
печінці, легенях. Розроблені І. Ю. Полянським та 
його послідовниками методи операційних втру-

чань при перитоніті впроваджені в практику на 
національному та міжнародному рівнях.

Завдяки невтомній енергії та відданості меди-
цині, науці й освіті ювіляр знаходиться на вістрі 
професійного життя. Від  усього  серця  вітаємо  
і  віддаємо  шану  видатним організаторським і 
професійним здібностям ювіляра. Бажаємо міц-
ного здоров’я, творчого довголіття, натхнення та 
подальших досягнень на багато років!

Професор Ігор Дзюбановський,
професор Віктор Польовий,
професор Руслан Сидорчук,

доцент Андрій Продан
 


